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ATA DA REUNIÃO DE REABERTURA DO FÓRUM SECRETÁRIOS DE FINANÇAS DA
REGIÃO METROPOLITANA DE FORTALEZA

v REUNIÃO ORDINÁRIA - SÃO GONÇALO DO AMARANTE

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2013, nas instalações do CVETEC (Centro Vocacional
Tecnológico), no municfpio de São Gonçalo do Amarante, reuniram-se os secretários de
finanças da região metropolitana de Fortaleza para a quinta reunião ordinária, sendo esta de
reabertura (paralisado desde 2008), do Fórum de Secretários de Finanças da Região
Metropolitana de Fortaleza, O Secretário de Finanças de São Gonçalo do Amarante, Fernando
Damasceno, abriu os trabalhos dando as boas-vindas a todos os presentes e explicou como
funcionariam as atividades lendo a pauta da reunião_ Logo após, todos os secretários e
representantes apresentaram-se na seguinte ordem: Secretário de Finanças de' Aquiraz
(Marcus Vinicius Machado), Secretário Adjunto de Finanças de Caucaia (George Veras),
Coordenador Tributário de Eusébio (Gileno Campos Júnior), Gerente do ISS da Secretaria de
Finanças de Fortaleza (Jorge Gomes Batista), Secretário de Finanças de Itaitinga (Luiz
Eduardo Alves), Secretária de Administração e Finanças de Maranguape (Maria Cleonice dos
Santos Caldas), Diretor de Tributos e Arrecadação da Secretaria de Finanças de Maracanaú
(Aldir Cavalcante), Secretária de Finanças de Horizonte (Maria Velúsia Nogueira do Carmo),
Secretário de Finanças de Pindoretama (Marcos Antônio Batista Limeira) e o anfitrião do
evento, o Secretário de Finanças de São Gonçalo do Amarante (Fernando Antônio Damasceno
Lima), Ao todo dez municípios levaram secretários ou representantes, sendo eles: Aquiraz,
Caucaia, Eusébio, Fortaleza, Maranguape, Itaitinga, Maracanaú, Horizonte, Pindoretama e São
Gonçalo do Amarante, Após a apresentação, o Secretário Fernando Damasceno passou a
palavra ao Secretário Marcus Vinicius Machado que abriu os trabalhos de discussão e
aprovação do regimento interno. O Regimento foi aprovado com as seguintes modificações: no
artigo VI, da seção 11, foi retirado o cargo de tesoureiro e substituído pelo cargo de 2.
Secretário, na composição da Coordenação do Fórum; no artigo 9° foi sugerido que no
parágrafo 2° fosse incluldo o prazo de 15 dias para a convocação da reunião extraordinária e a
informação de que qualquer município poderá organizar as respectivas reuniões, ficando
mantida a preferência pelo municipio de Fortaleza. Finalmente, no artigo 11. foi modificado o
número mlnimo de membros necessários a estarem presentes para eventuais modificações no
regimento, passando este de sete para oito membros. Após este segundo importante momento,
ocorreu a eleição da coordenação que assume o fórum a partir de 18 de Outubro de 2013 até
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18 de Outubro de 2015, ficando com a seguinte composição: Coordenador: Marcus Vinicius
Machado (Aquiraz); Vice- Coordenador: Maria Velúsia (Horizonte); 1°Secretária: Maria Cleonice
(Maranguape); 2°Secretário: Fernando Damasceno (São Gonçalo do Amarante). Foi anunciado
também que a servidora do município de Aquiraz, Márlia Feijó Paiva, ficará como Secretária de
Apoio Administrativo do Fórum. Dando continuidade à reunião, foi aprovado o cronograma da
reunião ordinária para o ano de 2013. Ficando agendada a 6° Reunião do Fórum para o dia 06
de Dezembro de 2013, no município de Maranguape. Depois da formalização do Fórum, a
reunião de secretários contou com a apresentação do Sistema de Administração Financeira
(SIAF) de Caucaia pelo Secretário Adjunto daquele municipio, George Veras. Durante a
apresentação várias questões foram levantadas pelos participantes, sendo estas respondidas
pelo secretário. Ao final, George Veras afirmou que tal sistema estará disponível a todos as
secretarias de finanças participantes do Fórum. Finalmente, foram comentados os pontos fora
da pauta, tais como: elaboração de convênios de cooperação entre as prefeituras da Região
Metropolitana de Fortaleza (tema a ser amplamente discutido na próxima reunião) e, ainda,
temas como comissão de avaliação do ITBI, cálculo do ISS de construção e, por fim, deliberou-
se que os assuntos da pauta da próxima reunião deverão ser encaminhados pelo novo
endereço eletrônico exclusivo do Fórum ainda a ser criado. Por fim, a palavra foi concedida
àqueles que dela quisessem fazer uso e, não existindo manifestações, o anfitrião encerrou a
reunião, que foi lavrada na presente ata que para os devidos fins segue devidamente assinada.

Jorge Gomes Batista (Fortaleza)
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Maria Cleonice dos Santos Caldas'(Maranguape)

amasceno Lima (São Gonça do Amarante)
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